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Protokół nr 128.2017 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 
z dnia 1 marca 2017 roku 

 
W dniu 1 marca 2017 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 800 rozpoczęło się posiedzenie Zarządu Powiatu   
w składzie wg załączonej listy –(zał. nr 1).  

 

Ad. pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył  porządek obrad  
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego 

na terenie powiatu pilskiego za 2016 rok –(zał. nr 3).  
3. Sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego za rok 2016 Szpitala 

Specjalistycznego w Pile –(zał. nr 4). 
4. Projekt uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady 

Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile –(zał. nr 5). 
5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania 

dyrektora Szpitala Specjalistycznego w Pile –(zał. nr 6). 
6. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności 

w Pile o zmniejszenie planu dochodów i wydatków o kwotę 10 000,00 zł –(zał. nr 7). 
7. Wniosek Zastępcy  Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zmianę planu finansowego 

wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o łączną kwotę 12 000,00 zł –(zał. nr 8).  
8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 

powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2017 oraz  
w planie finansowym zadań   z zakresu administracji rządowej na rok 2017 dochodów  
i wydatków budżetowych –(zał. nr 9) 

9. Przyjęcie protokołu nr 127.2017 z  obrad posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile  
z dnia 22 lutego 2017 r.  

10. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
22 lutego 2017 r.  

11. Sprawy bieżące. 
 
Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu w Pile zaproponował 
uzupełnić porządek obrad o dodatkowy temat: 
− projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursów na stanowisko 

dyrektora publicznej szkoły i placówki –(zał. nr 10), proponując jego rozpatrzenie  
w pkt 11, 

− temat: „sprawy bieżące” zostanie rozpatrzony w pkt 12. 
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Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie Zarządu Powiatu, Skarbnik 
Powiatu Pilskiego, Sekretarz Powiatu Pilskiego, mają propozycje, bądź uwagi do 
przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji, poddał pod 
głosowanie przyjęcie porządku obrad z uwzględnieniem wniesionej przez siebie zmiany.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianą.  
 
Ad. pkt 2 
Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli: Pan Robert Gotkowski – Powiatowy 
Lekarz Weterynarii w Pile, Pan Mieczysław Chmiel – Dyrektor Wydziału Ochrony 
Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Pile.  
 
Informacja Powiatowego Lekarza Weterynarii o stanie bezpieczeństwa weterynaryjnego na 
terenie powiatu pilskiego za 2016 rok. 
Informacja stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu podziękował 
Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii w Pile za przygotowanie informacji. Nawiązał do 
tematu wystąpienia na terenie kraju ognisk ptasiej grypy.  
Pan Robert Gotkowski – Powiatowy Lekarz Weterynarii w Pile odpowiedział, iż  
w dalszym ciągu odnotowywane są wystąpienia ognisk tej choroby. W ostatnim czasie, na 
terenie wielkopolski, odnotowano ognisko ptasiej grypy w Ostrowie Wielkopolskim. Ten typ 
grypy omija brojlera kurzego, a migracja ptaków (spowodowana również zmianą warunków 
atmosferycznych) przyczyni się do zniwelowania tego problemu – ptaki odlecą.  
Pan Jerzy Wiesiołek – Członek Zarządu Powiatu stwierdził, iż z informacji przedstawionej 
przez Powiatowego Lekarza Weterynaryjnego, sytuację na terenie powiatu pilskiego można 
ocenić jako dobrą.  
Pan Stefan Piechocki – Wicestarosta Pilski stwierdził, iż Powiatowa Inspekcja 
Weterynaryjna w Pile w pełni wywiązuje się z realizacji zadań z zakresu ochrony zdrowia 
zwierząt oraz bezpieczeństwa produktów pochodzenia zwierzęcego w celu zapewnienia 
ochrony zdrowia publicznego.  
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie informacji. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację, którą skierował pod obrady Rady Powiatu 
w Pile w marcu 2017 roku. 
 
Ad. pkt 3 
Udział w obradach posiedzenia Zarządu Powiatu wzięli: Pani Bogusława Ryzner – Zastępca 
Dyrektora ds. Ekonomicznych Szpitala Specjalistycznego w Pile, Pani Iwona Siwecka  
– Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania Kryzysowego i Aktywizacji 
Niepełnosprawnych Starostwa Powiatowego w Pile, Pan Rafał Szuca – Dyrektor Szpitala 
Specjalistycznego w Pile. 

 
Sprawozdanie roczne z wykonania planu finansowego za rok 2016 Szpitala Specjalistycznego 
w Pile. 
Sprawozdanie stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu przypomniał, iż 
Członkowie Zarządu Powiatu (którzy są członkami Rady Społecznej przy Szpitalu 
Specjalistycznym w Pile), szczegółowo zapoznali się ze sprawozdaniem rocznym  
z wykonania planu finansowego za rok 2016 Szpitala Specjalistycznego w Pile, w trakcie 
posiedzenia Rady Społecznej w dniu 21 lutego 2017 r. W związku z tym poddał pod 
głosowanie przyjęcie sprawozdania.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął ww. sprawozdanie. 
 
Ad. pkt 4 
Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 
Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt uchwały Rady 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu 
Specjalistycznym w Pile. Poinformowała, iż Wojewoda Wielkopolski pismem z dnia 8 lutego 
br. zwrócił się do Starosty Pilskiego z prośbą o dokonanie zmiany przedstawiciela Wojewody  
w Radzie Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile, wskazując do pełnienia tej 
funkcji Pana Adama Bogrycewicza. W związku z powyższym zaistniała potrzeba zmiany 
uchwały w sprawie powołania Rady Społecznej przy Szpitalu Specjalistycznym w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
pozytywne zaopiniowanie projektu ww. uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały Rady Powiatu  
w Pile, który skierował pod obrady Rady Powiatu w Pile w marcu 2017 roku.  
 
Ad. pkt 5 
Pani Iwona Siwecka – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich, Zarządzania 
Kryzysowego i Aktywizacji Niepełnosprawnych przedstawiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie powołania dyrektora Szpitala 
Specjalistycznego w Pile (w zakresie wynagrodzenia dla dyrektora Szpitala Specjalistycznego 
w Pile, ustalając wynagrodzenie w wysokości  pięciokrotności przeciętnego wynagrodzenia  
w sektorze przedsiębiorstw bez wypłat nagród z zysku w czwartym kwartale roku 
poprzedniego, ogłoszonego przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego w Monitorze 
Polskim).  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 6 
Pan Andrzej Komisarek – Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmniejszenie planu dochodów  
i wydatków o kwotę 10 000,00 zł. Powyższa zmiana wynika z zawartej przez Powiat 
Czarnkowsko – Trzcianecki umowy o udzielenie dotacji na 2017 rok w kwocie 30 000,00 zł. 
Na etapie planowania przyjęto kwotę dotacji w wysokości 40 000,00 zł w oparciu o wysokość 
dotacji z lat poprzednich.   
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Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 7 
Pani Ewa Jagodzińska – Zastępca Dyrektora Wydziału Nieruchomości przedstawiła 
wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na zwiększeniu planu o łączną 
kwotę 12 000,00 zł z przeznaczeniem na pokrycie kosztów wymiany 12 okien w 
pomieszczeniach wynajmowanych dla Uniwersytetu Trzeciego Wieku w budynku poł. w Pile 
przy ul. Kilińskiego 12. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku.   
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad. pkt 8 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 
budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2017 oraz w planie finansowym zadań    
z zakresu administracji rządowej na rok 2017 dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt 9 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 127.2017 z obrad posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 22 lutego2017 r. 
 
Ad. pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 22 lutego 2017 r.  
 
Ad. pkt 11 
Pani Łucja Zielińska – Dyrektor Wydziału Oświaty przedstawiła projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia konkursów na stanowisko dyrektora publicznej szkoły 
 i placówki. Poinformowała, iż z dniem 31 sierpnia 2017 r. upływa okres powierzenia 
stanowiska dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Tadeusza Kościuszki  
w Łobżenicy, natomiast 22 kwietnia 2017 r. upływa okres powierzenia pełnienia obowiązków 
dyrektora Powiatowego Centrum Edukacji w Pile. Zgodnie z art. 36 a ustawy z dnia 
7 września 1991 r. o systemie oświaty, kandydata na dyrektora szkoły/placówki wyłania się  
w drodze konkursu. Ogłoszenie o konkursach będzie zamieszczone na tablicy ogłoszeń  
i stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Pile, stronie Biuletynu Informacji Publicznej 



5 
 

Powiatu Pilskiego oraz na tablicach ogłoszeń w szkołach ponadgimnazjalnych i placówkach 
powiatu pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski - Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały.  
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad. pkt  
Sprawy bieżące. 

 
 
W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski  

– Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 915. 
 
 

Protokół przyjęto w dniu 8 marca 2017 r.  
 
Protokół sporządziła:                   PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU: 
  /-/       /-/ 
KRYSTYNA DUMZA              ELIGIUSZ KOMAROWSKI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


